
 
ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА 

ПРОЕКТ 

Р І Ш Е Н Н Я 

(XIV сесія VІI скликання) 

 

 м. Кривий Ріг  

 

 

┌Про  звернення   до   Криворізького┐ 

міського голови Вілкула Ю.Г. щодо 

розроблення та  прийняття комп- 

лексної    програми   поводження  з 

побутовими відходами 
 

 

 

З метою забезпечення благоустрою у м. Кривому Розі,  комплексу 

взаємопов’язаних та узгоджених у часі технологічних, технічних, екологічних, 

санітарно-гігієнічних, фінансово-економічних заходів, спрямованих на 

розв’язання проблем сфери поводження з побутовими відходами у м. Кривому 

Розі, зменшення їх утворення, збирання, транспортування, зберігання, 

утилізації, видалення, знешкодження і захоронення, включаючи контроль за 

цими операціями та нагляд за місцями видалення, керуючись Законами України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених 

пунктів»,  «Про відходи» (зі змінами та доповненнями), постановою Кабінету 

Міністрів України від 04.03.2004 № 265 «Про затвердження Програми 

поводження з твердими побутовими відходами», наказом Міністерства з питань 

житлово-комунального господарства України від 10.01.2009 № 2 «Про затверд-

ження Методичних рекомендацій про застосування Порядку формування 

тарифів на послуги з вивезення побутових відходів», відповідно до наказу 

Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства 

України від 10.01.2006 № 2 «Про затвердження Рекомендацій щодо підготовки 

місцевих програм поводження з твердими побутовими відходами», враховуючи 

рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяги та межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, 

районна в місті рада вирішила: 

 

1. Звернутись до Криворізького міського голови щодо розроблення та 

прийняття комплексної програми поводження з побутовими відходами у 

м. Кривому Розі. 
 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 

питань забудови, земельних відносин, комунального господарства, транспорту 

та звʼязку Шурупову Л.І. 

 



 
 

Додаток  

до проекту рішення районної 

в місті ради VІІ скликання 

 

 

 

Шановний Юрію Григоровичу! 

 

Рішенням виконкому міськради від 14.08.2013 № 267 «Про коригування 

тарифів, установлених рішенням виконкому міської ради від 12.01.2011 № 16 

«Про встановлення тарифів на послуги з вивезення побутових відходів у місті 

Кривому Розі» (опубліковане у газеті «Червоний гірник» від 20.08.2013 № 63)  

було вдвічі збільшено ціну послуги з вивезення побутових відходів для 

населення але якість надання цих послуг ніяк не покращилась. 

Проблема надання послуг з вивозу сміття з контейнерних майданчиків, 

розташованих на прибудинкових територіях не є проблемою лише нашого 

міста. Слід зауважити, що вимоги щодо збирання, вивезення сміття та відходів 

з територій регулюються Законом України «Про відходи», Державними 

санітарними нормами та правилами утримання територій населених місць, 

рішенням Криворізької міської ради від 21.10.2015 № 4038 «Про затвердження 

Правил благоустрою у місті Кривому Розі» та іншими нормативними актами 

про охорону навколишнього середовища. 

Відповідно до чинного законодавства санітарне прибирання, збирання 

сміття і відходів здійснюється шляхом: 

– прибирання територій; 

– встановлення сміттєзбірників (урн, контейнерів) для накопичення 

сміття і твердих побутових відходів; 

– своєчасного вивезення їх вмісту. 

Законодавством встановлюються вимоги щодо розміщення 

сміттєзбірників, періодичності їх очищення, зберігання твердих побутових 

відходів у контейнерах. 

Контейнери для збирання сміття та відходів як вторинної сировини 

повинні розміщувати на майданчику з твердим покриттям. Контейнерні 

майданчики встановлюють не менш як за 20 м від вікон та дверей житлових 

будинків, дитячих закладів, спортивних і дитячих майданчиків, місць 

відпочинку, але не більш як за 100 м від входів до підʼїздів. 

На теперішній час у м. Кривий Ріг відсутня схема дислокації контейнер-

них майданчиків, немає чіткого визначення власності контейнерних майдан-

чиків та контейнерних баків, відсутня відповідальність за неналежний рівень їх 

утримання та прибирання територій на яких вони розташовані. 

За наслідками конкурсу, проведеного в 2013 році договір про надання 

послуг з вивезення побутових відходів у місті було укладено  між Управлінням 

благоустрою та житлової політики міста та ТОВ «Екоспецтранс» у споживачів 

послуг немає окремих договорів з цією компанією (окрім мешканців 

приватного сектору), а відтак споживач послуг по вивезенню побутових 



 
 

відходів позбавлений можливості впливати на стан виконання договору, будь 

які звернення до ТОВ «Екоспецтранс» залишаються, м’яко кажучи, поза увагою 

(формальні відписки на звернення та скарги).  

Як результат – не прибрані сміттєві майданчики, що робить площу навколо 

сміттєвого майданчика екологічно загрозливою. Рідина з сміттєвих баків 

(особливо влітку) розлита навколо майданчика, разючий запах, папір та пакети, 

що розлітаються на багато метрів далі від місця збору сміття, безхатьки, 

бродячі собаки, гризуни складають дуже непривабливу картину прибудинкових 

територій, міста в цілому. 

З метою наведення порядку у цій сфері, неухильного дотримання вимог 

чинного законодавства у сфері поводження з відходами, дотримання Правил 

утримання жилих будинків та прибудинкових територій, Правил надання 

послуг  з вивезення побутових відходів, пропонуємо розглянути питання щодо 

розроблення та прийняття комплексної програми поводження з побутовими 

відходами, метою якої буде налагодження роздільного сміттєзбирання в 

м. Кривому Розі та покращення санітарного стану міста, яка буде давати 

можливість залучити в майбутньому європейські грантові кошти.  

З цією метою визначитися з земельними ділянками під сміттєвими 

майданчиками, передбачити кошти для обладнання майданчиків огорожею, 

вирішити питання щодо придбання сучасних сміттєвих контейнерів, 

визначитись з балансоутримувачами цих об’єктів благоустрою, порядок їх 

утримання в належному стані та відповідальність.  

  

   


